

資料輯剪館圖書院體育學院校立台灣

日期 760314 版面 三版
來源 民生報 分類 桌球

蓬勃桌運靠大家的力量

本報記者 雲大植

世界桌賽回顧系列報導(七)

第四十屆世界桌球大賽已決定兩年後子。

在西德杜蒙舉行，在此之前西德已主辦，所以一些可採納的建議，由於缺乏劍過三次世界桌賽，第一次是一九三〇年，及腰及去執行、實施，最後總是講歸講，在柏林舉辦第四屆世界賽，第二次是一九五九年第二十五屆，以及一九六九年在慕尼黑辦第三次世界賽。

一九八九年的世界賽是西德第四次舉辦，也是第二次在杜蒙舉行。我國桌球在這一屆世界賽，男、女桌

分別名列世界八強和十強。我國桌球代表隊第二度進軍世界賽，就有如此成績，所以在歸國時受到各界的熱烈歡迎，並接受體協會的表揚，以及桌協的頒獎。

大家在表揚會上，都一致希望我桌球在下屆更上層樓，打出比這屆更佳的名次。

但是桌球界人士心裡都有數，跨世畀八強並不是件容易的事，想晉升世界四強，必須有非常的作為，否則屆時守成已屬不易，又如何奢談更佳成績！在國內搞體育，每逢重要比賽結束，不論好壞，總是檢討一番。但是五分鐘以後，大家熱度淡了，一切又恢復老樣，

力去幫助，成效總是不彰，爭取國家榮譽應該大家一起來。(全文完)

單項協會缺乏經費，對事務就很難推展。鑑於此，有關單位在遴選單項協會領導人時，其財力總是最主要的考慮因素。像現在全國桌協理事長楊天生，當初希望擔任理事長職務時，就允諾每年拿出一百五十萬元，作為桌運推展經費。

楊天生順利當選後，是否兌現了當初他的承諾？據了解楊理事長還沒有做到。一個單項協會如果沒有經費，很顯然，十件事他只要做一兩件就好，能敷衍他就敷衍。因為辦事就得花錢，少辦事就少花錢，在沒有經費的情況下，這又該怪誰呢？

桌運因為有希望而被列為重點發展項目，既是重點應是集大家的力量去努力，光靠一個協會去做，其他單位不同心協